
Zkouška ohněm, nebo deštěm? 
Týden před plánovaným výšlapem kolem přehrady Horka organizátoři každý den pečlivě sledovali 
předpovědi počasí a živili naději, že se počasí umoudří. Neumoudřilo. Pršelo. A tak vyvstala otázka: Půjde 
se vůbec? A když ano, kolik nás půjde? Přihlášených bylo 40 účastníků. V 9.00 hodin se k velkému 
překvapení sešlo 33 fandů turistiky. 
Všichni byli pro, aby se výšlap 
uskutečnil. Že by exkurze do nitra 
přehradní hráze byla až takovým 
lákadlem? No to se teprve uvidí. 
Po osobních zkušenostech organizátoři 
trochu pozměnili plán. Výšlap 
nezačínal, jak bylo původně 
naplánováno v Kopanině, ale se 
svolením hrázného kvůli parkování se 
začínalo přímo u přehradní hráze. 
V bláhové naději, že přece jen přestane 
pršet, jsme po dohodě s panem 
hrázným změnili čas exkurze. Měla být 
až na závěr výšlapu. Uskutečnili jsme 
ji ale před. Exkurze byla pěkná 
a dozvěděli jsme se a také viděli mnoho zajímavostí. Pan hrázný byl vstřícný a jeho výklad na odborné 
úrovni. Trvala přibližně ¾ hodiny. 

Vyšli jsme z hráze ven. Pršelo! „Hin se ukáže“! Kdo sedne do auta 
a odjede domů? Kdo vezme pláštěnku, či deštník a vyjde na 11,5 km 
dlouhou štreku? Ukázalo se, k velké radosti všech, že máme 
opravdová turistická srdce. Vyrazili jsme všichni. Po silnici na 
původní start v Kopanině. Tam nás opustili 3 přátelé z Německa. 
Omluvou jim byla zdravotní indispozice jednoho z nich. Nejprve se 
více méně stále stoupalo až na nejvyšší bod Na Kopci (dříve Berg) 
626 m.n.m. Stoupání však bylo přijatelné. Výhledy do Chebské 
Kotliny sice 

nebyly 
takové, jaké se očekávali. Cáry mraků a pára nad 
lesy však měly také něco do sebe. Díky dešti jsme 
si prakticky odpustili přestávku na občerstvení a za 
3 hodiny jsme došli zpět k autům pod hrází. 
Přestalo pršet! Skočili jsme do aut a jeli do Nového 
Kostela na oběd. 
Tady na nás čekalo trochu zklamání. Přes avízo, 
které majitel restaurace v týdnu dostal, že přijde až 
40 lidí na oběd, čekali někteří až jeden a půl hodiny 
na oběd.  Dešti se poroučet nedá. 
Ale ta kaňka by se při dobré vůli odstranit dala. 

Za TO Petr Koudelka 

Květen 

2017 

Ročník XXIV Bezplatné 
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Prodali jsme Lubskou Kaloru 
Na posledním mimořádném 24. zasedání ZM Luby konaného dne 12. 4. 2017 došlo ke schválení převodu 
100% podílu ve společnosti Lubská Kalora, s.r.o. z města Luby na společnost Jaromíra Brože BROŽ MaR 
s.r.o. Důvodem bylo to, aby se po odchodu stávajícího jednatele Lubské Kalory pana Knapčíka  ke dni 1. 6. 
2017 zajistil provoz v Lubské Kaloře (vytápění a ohřev vody pro většinu panelových domů, MKS, ZŠ 
a dalších). S tím však bylo také spojeno (a nakonec i ZM odsouhlaseno) vyplacení nerozděleného zisku 
minulých let ve výši 3.050.500,- Kč městu, ale až po zaplacení povinné srážkové daně ve výši 457.500,- Kč.  
Proč k tomu všemu muselo dojít a nešla věc vyřídit jinak? Již v létě 2015 proběhlo jednání mezi zastupiteli 
města a jednatelem Lubské Kalory, s.r.o. panem Josefem Knapčíkem. Pan Knapčík zastupitele upozornil 
na nutnost opravy stávajících kotelen a navrhl způsoby řešení. Na ty však zastupitelé nepřistoupili. Již při 
tomto jednání jednatel společnosti pan Knapčík upozornil vedení a zastupitele města, že k 31. 5. 2017 
ukončí svojí činnost jako jednatel Lubské Kalory. Od této doby se nic nedělo až do 27.2.2017, kdy paní 
starostka Ing. Černíková svolala pracovní zastupitelstvo za účelem řešení stávající situace, kde jako jediné 
možné řešení navrhla prodej Lubské Kalory, s.r.o. společnosti pana Jaromíra Brože za cenu základního 
jmění ve společnosti Lubská Kalora s.r.o. ve výši 100.000,- Kč a vyplacením nerozděleného zisku minulých 
let městu, jak je již výše zmíněno. Po tomto pracovním zasedání však vyšly najevo další skutečnosti 
v důsledku čehož bylo následující týden svoláno nové pracovní zastupitelstvo. V průběhu jednání byla 
starostka některými zastupiteli požádána, aby učinila poptávkové řízení i u jiných společností zabývajících 
se provozem tepelného hospodářství, nebo se pokusila sehnat jiného jednatele do naší Lubské Kalory, který 
by mohl nahradit stávajícího jednatele po jeho odchodu. Problémem bylo to, že případný nový jednatel by 
musel držet k této činnosti licenci Energetického regulačního úřadu nebo by musel splňovat následující 
zákonné podmínky, což je praxe minimálně šest let a středoškolské vzdělání technického směru s maturitou 
nebo praxe minimálně tři roky a vysokoškolské vzdělání technického směru. I přes proběhlá jednání se 
taková osoba nepovedla sehnat. Další oslovené společnosti paní starostkou nebo místostarostou také 
neprojevily zájem o provoz naší Lubské Kalory. 
Na stole zůstalo jediné řešení v podobě převodu obchodního podílu společnosti pana Jaromíra Brože. 
V tento okamžik však existovala různá řešení, jak využít oněch 3.050.500,- Kč např. investice do tepelného 
hospodářství nebo jiné investice v našem městě, aniž by se musela odvést srážková daň ve výši 
457.500,- Kč do státního rozpočtu ČR. 
 Jako nejlepší a správné řešení se jevilo, aby se za peníze provedly nezbytné opravy a rekonstrukce našich 
kotelen. Tato varianta by však vyžadovala, aby stávající jednatel Lubské Kalory p. Knapčík ještě setrval po 
nějakou dobu ve své funkci. Tento tuto nabídku odmítl, což je jeho právo a nikdo se nemůže divit, pokud 
vezmeme v úvahu, že na nastalou situaci upozorňoval již v roce 2015. 
 Další alternativou bylo to, aby jako nový jednatel na určitou dobu vstoupil do Lubské Kalory pan Jaromír 
Brož, který je držitelem požadované licence a splňuje veškeré výše uvedené podmínky a pod jeho záštitou 
se provedly nutné opravy – investice v tepelném hospodářství a teprve následně by došlo k převodu 
obchodního podílu na jeho firmu. Ten však tuto variantu také odmítl s tím, že nebude vnášet svojí licenci 
do cizí firmy.  
Další možností bylo ponechat smluvně celou částku ve výši 3.050.500,- Kč v Lubské Kaloře s podmínkou, 
že budou použity na rekonstrukci kotelen a poté převést obchodní podíl ve vlastnictví města společnosti 
pana Brože za cenu 100.000,- Kč (což je výše základního jmění Lubské Kalory s.r.o.).  Tato možnost by 
do budoucna mohla být pro město velmi riskantní, protože si lze jen těžko představit, jak zabránit zneužití 
těchto peněz, když leží na cizím bankovním účtu.  
Zbyla tak poslední známá možnost (některými zastupiteli v tu chvíli preferovaná) a to vytvořit novou 
společnost odštěpením společnosti z Lubské Kalory, kde by město drželo 100% podíl, ve které by zůstal 
nerozdělený zisk minulých let ve výši 3.050.500,- Kč. Původní společnost by nadále spravovala naše 
tepelné hospodářství, následně by se převedl 100% obchodní podíl na společnost pana Brože. Výhodou této 
varianty by bylo to, že by se nemusela odvést do státního rozpočtu ČR srážková daň ve výši 457.500,- Kč, 
peníze by zůstaly v našem městě a daly se použít třeba na rekonstrukci panelových domů, vozového parku 
technických služeb, nebo na cokoliv jiného. Pro tuto variantu by však byl potřebný čas na vypracování 
znaleckého posudku v Lubské Kaloře (na což byla paní starostka již od 27. 2. 2017 některými zastupiteli 
upozorňována a ke dni 12. 4. 2017 v tomto směru nekonala -  nebylo ani požádáno o jeho zpracování). Dále 
byl potřebný další měsíc na vyvěšení záměru na úřední desce Krajského soudu v Plzni. Při včasném jednání 
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by byl při této variantě zajištěn provoz tepelného hospodářství i po 1. 6. 2017 a paní starostka by pak 
nemusela na jednání zastupitele upozorňovat, citace „že bude v usnesení ZM, že tím zastupitelé berou 

na vědomí, že od 1. 6. 2017 není zajištěn provoz Lubské Kalory s.r.o.“  
Na závěr tedy zbývá uvést jen to, že pokud by začal někdo, kdo je k tomu v našem městě kompetentní, 
jednat včas a ne až v měsíci únor 2017, zcela určitě by byl dostatečný časový prostor pro nalezení 
optimálního řešení. A to i s ohledem na skutečnost, že po schválení převodu 100% podílu Lubské Kalory 
s.r.o. na společnost p. Brože, projevila zájem o provoz tepelného hospodářství v našem městě společnost 
Sokolovská uhelná, a.s. 
 Dalším negativem schváleného řešení je, že v důsledku potřeby rekonstrukcí našich kotelen, které, bude 
muset provést a zainvestovat nový majitel Lubské Kalory, se toto následně projeví i v ceně dodaného tepla 
a teplé vody pro odběratele v následujícím období. V této chvíli je tedy nejspíš jediným, kdo vyhrává, státní 
rozpočet ČR, který si díky „naší“ nebo „něčí“ nečinnosti, polepšil o částku ve výši 457.500,- Kč. 
Tento článek je reakcí a vyjádřením níže podepsaných zastupitelů  na zápis 24. zasedaní ZM Luby konaného 
dne 12.4.2017. 

Ing. Vladimír Vorm, Bc. Petr Pavlovský, Mgr. Petr Plzák, František Záplata 

 

Velikonoce v MKS 

V úterý 11. dubna se v městském kulturním středisku konaly 
velikonoční dílny. Ve velkém sále bylo připraveno několik 
stanovišť, kde si návštěvníci mohli vyzkoušet různé techniky 
zdobení vajec, ať už voskem, vrtáním či jinými. K zakoupení byly 
i nádherné výrobky šikovných lubských rodáků. Maminky dětí 
z Mateřské školy zde také prodávaly své krásné a nápadité výrobky. 
Výtěžek bude použit na SRPDŠ.  
Bylo to moc příjemné odpoledne a tímto bych chtěla poděkovat 
paní ředitelce MŠ Libuši Veselé, dětem ze ZŠ v čele s paní 

učitelkou Zorkou Kutmanovou, díky nimž celá akce dostala tu správnou náladu, 
manželům Šindelářovým starším za napečení perníčků, které jste si zde mohli též 
ozdobit, Pizzerii Sklep, Klubu důchodců za podporu a dohled během celého 
odpoledne, za napečení dobrot a pomlázek, jež byly také k zakoupení 
a samozřejmě Vám všem, kteří jste se přišli podívat. 
A kdo ví, třeba se nás příští rok sejde o trochu víc.   

Kuchtová Michaela, MKS 

 
Ne všechny události jsou příjemné a pozitivní a přesto je 

důležité si je připomínat. 

Tímto Vás zveme na přednášku PhDr. Vladimíra Bružeňáka na téma: 

Ženské koncentrační tábory v Karlovarském kraji 
a pochody smrti na konci války. 

 
 
 
 

Úterý 9. května 2017 
od 18.00 hodin. 
MKS Luby, Malý sál. 

Vstupné: 50 Kč. 
 
 

Co nás čeká v měsíci květnu 
v MKS: 

Sobota 13.5. od 18.00 hodin 
Koncert klasické hudby – 
klavír, housle 

Sobota 20.5. od 20.00 hodin 
Večer při swingu a jazzu 
Sobota 27.5. 
Čelovkový běh pro děti i 

dospělé 

Start u Sportovní haly 

Ve vestibulu MKS probíhá 

výstava krajinných 

fotografií z Irska Jiřího 

Práznovského. 

Změna programu vyhrazena. 
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Čelovkový běh Luby 

• Datum: 27. května 2017 
• Místo: u Sportovní haly 
• Délka hlavní trati:  5 km 
• Kategorie seriálu: MC, M39, M49, M59, M69+, ZC, Z39, Z49, Z59, Z69+ 
• Start hlavního závodu: 21:00 
• Délka doplňkové dětské trati: 1 km 
• Kategorie doplňkové dětské trati:  0-6 let, 7-11 let, 12-15 let 
• Start doplňkového dětského závodu: 20:00 
• Registrace a výdej startovních čísel: 19:00 – 20:45 
• Kapacita hlavní závodu: 150 účastníků 

http://nocnibehychebskem.cz/?page_id=68 

Startovné: 

Typ trati Online (do 22. února 2017) V místě startu 

5 km 100 Kč 150 Kč 

Děti 1 km nelze 50 Kč 

Trasa závodu: bude upřesněna 

Lubská desítka 2017 ve slovech a číslech 
1. května se v restauraci golfového klubu zaregistrovalo 80 českých a 158 německých turistů. Nejstarším 
turistou vůbec byl opět Jozef Masár, za měsíc a půl jedenaosmdesátiletý. Nejmladší kategorii zastupoval 
půlroční Víťa Johan. Ten samozřejmě nešel po svých, ale nesl se na hrudi maminky. Loňský pochod si 
zopakoval i osmiletý Pražan Max Novotný. Měli jsme zde také další zástupkyni z Prahy Vendulu 
Brázdovou a z Ústí nad Labem Moniku Lankovou. Další turisté přijeli z okresu Cheb a Sokolov. Němečtí 
sousedé byli ponejvíc z Markneukirchenu a okolí, ale našli se i zástupci Bergenu, Bamberku, Dachau 
a Lipska. 
Oproti předchozím dnům s občasnými dešťovými a sněhovými přeháňkami lubský první máj turistům přál. 
Vál sice silný vítr, ale bylo slunečno a hlavně nepršelo. Trasa vedla od rozhledny směrem k bývalé obci 
Výspa, před ní však zatočila k osadě Flussberg, vedla po pastvině k Vackovu, odkud se lesem vracela na 
Flussberg, pokračovala Tovární ulicí k zahrádkářské kolonii a pak se opět zvedala k někdejšímu 
televiznímu zesilovači a jako loni končila v golfové restauraci. Zde každý účastník obdržel diplom a bylo 

jen na něm, zda tu posedí při obědě či se nají v jiné 
restauraci nebo doma. 
Pochod organizačně zajišťovali členové lubského 
turistického oddílu Petr Plzák, manželé Marie 
a Petr Koudelkovi, manželé Krista a Vladimír 
Glázrovi, Jan Kreuzinger, Vlasta Tomanová, 
manželé Gábina a Luděk Ptáčkovi, Karel Hemr, 
starostka Anita Černíková a pracovníci Městského 
úřadu Luby. Všem moc děkuji, bez tohoto, dnes už 
sehraného kolektivu lidí, by se lubský pěší pochod 
v takovém rozsahu mohl jen stěží uskutečnit. 

Jindřich Desort 
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Společenská kronika 
V měsíci květnu 2017 oslaví 
významné životní výročí tito občané 
města Luby:  

Ženíšková Jarmila 
Geigerová Helena 
Kučák Vítus 
Meindlschmidová Marie 
Trubková Růžena 
Bauer František 
Lukáč Josef 
Hnojská Anna 
Horáková Jitka 
Bigas Štefan 
Pikartová Gerhilde 
Hermerová Jaroslava 
Siebertová Anna 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

Komunální poplatky 
Finanční odbor MěÚ v Lubech upozorňuje občany, že popla-
tek za odpady je splatný do 31. května (uvedeno na složen-
kách). Odpady je možné platit i po částech, ale splatnost celé 

částky je do konce května. 
Občané, i přes obdrženou složenku, mohou platit přímo na 
úřadě. 

Očkování psů 
Městský úřad v Lubech oznamuje všem 
majitelům psů, že se 27. května 
bude konat povinné očkování psů 

proti vzteklině. Dostavte se v určenou 
dobu na příslušné stanoviště a vezměte 
s sebou očkovací průkaz. 

Očkovat bude p. MVDr. Jan Hoza z Chebu. 

 11.00 -  11.10 Dolní Luby u autobusové zastávky 
 11.20 -  11.50 Luby – náměstí před MěÚ 
 12.00- 12.10 Egeten – u vodárny  
 12.20 - 12.40 Staré paneláky u F.P. Techniku 
 12.50 - 13.20 Růžový Vrch – u Jandů 

Cena za očkování vakcínou Canvac R s roční imunitou 
je: Vzteklina 100,- Kč,  
 kombinovaná vakcína 300,- Kč. 

Rybářské závody 

Každoroční jarní atrakce lubských rybářů se letos koná 

v sobotu 13. května 
Sejdeme se na obvyklém místě za Strunalem na rybníku 
Kytarárna. Začátek je v 6.00 hodin ráno. Návštěvníci 
i závodníci se mohou občerstvit u stánku, v kádi je čekají 
pěkní kapři do tomboly. 
Pro rybáře hodnotné ceny. 
Výbor místní skupiny se těší na hojnou účast rybářů 
i návštěvníků. 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění ply-

nových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

Inzerce 

P r o d e j   s l e p i č e k 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá a Dominant  
ve všech barvách z našeho chovu! 

Stáří slepiček: 
14 – 19 týdnů - cena 149 – 180 Kč/ks 

Prodej se uskuteční: 

Luby - u benzínové pumpy  

ve 14.35 hodin 

v neděli 21. května 

a v neděli 18. června 

Případné bližší informace Po - Pá 9.00 - 16.00 hod: 

601576270              28605840 

Při prodeji slepiček 
 – výkup králičích kožek –  

cena dle poptávky 
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Pozvánka na 38. Erlbašský horský výšlap 
Tradičně poslední neděli v květnu se každoročně koná Erlbašský horský výšlap. Také letos 

– již potřinácté - za spoluúčasti lubských přátel pěší turistiky. Díky nám se Erlbašský 

horský výšlap stal přeshraničním. Část trasy vždy vedla přes české území (mimo 2012 

a 2015), a letošní rok opět půjde přes naše území. Budeme mít klasický přeshraniční 

pochod. 

Letošní Erlbašský horský výšlap se bude konat v neděli 28. května 
a k dispozici budou letos 4 trasy – 12, 17, 24 a 28 km. 

Start je od 7.00 do 9.30 hodin v přírodním muzeu v Eubabrunnu, cíl tamtéž. Startovné je 2,50 € na osobu, děti od 

7 do 16 let 1,- €. Občanský průkaz nebo pas pro přechod hranice nezapomenout doma. Od 12.30 hodin hudba 
(zdarma), jídlo a občerstvení za své. 

Naše české kontrolní a občerstvovací stanoviště je letos na golfu a půjdou přes nás tři trasy – střední a obě 

dlouhé. Při dobrém počasí jistě přes 600 turistů. 

Přejeme všem hezké počasí a těšíme se, že i Vás – lubské turisty -  na našem stanovišti přivítáme! 

Za Spolek přátel pěší turistiky Jan Kreuzinger 

 

Plán akcí turistického oddílu Luby: květen 2017 až leden 2018 
Květen: 

28.5.2017  „Erlbašský horský výšlap“ - 17, 24 nebo 28 km 

Pěší turistika - start a cíl v německém Eubabrunnu. Organizace: němečtí turisté - Erlbach 
 

 Červen: 

7.6.2017  „Okruh Luby, Hrzín, Mlýnek, Povodí, Třebeň, N. Drahov, Hájek, Skalná“ -  cca 40 km 

Cykloturistika  -  ze Skalné vlakem zpět do Lubů. Organizace: M. Plzáková, P. Kolínská 

 

24.6.2017  „Luby, Výspa, Landwüst (návštěva skanzenu), Wernizgrün, Luby“ - cca 15 km 

Pěší turistika.  Organizace: J. Kreuzinger  
 

Červenec: Dovolené, operativně vodní či cykloturistika 

 

Srpen: 

26.8.2017  „Františkovy Lázně, Komorní  Hůrka, Skalka, Cheb“ – cca 10 km  

Pěší turistika.  Organizace: Koudelkovi 
 

Září:  

9.9.2017  „Skalní město Luisenburg, pramen Ohře“  
Auty a pěšky.  Organizace: P. Plzák 

 

Říjen: 

23.9.2017  „Seeberský okruh“ - cca 15 km 

Cykloturistika - individuální doprava na Seeberg (auty). Organizace: E. Lorenzová 
 

1. leden 2018 

„Novoroční výšlap na Vysoký kámen“ - cca 13 km  

Sraz v 10.00 hodin u hasičárny (buřtíky s sebou).  Organizace: J. Kreuzinger, T. Lenc 

 

Každá akce bude upřesněna ve vývěsní skříňce turistů 
(případně internetem nebo v Lubském zpravodaji a na webu města v oddílu spolky) 

Všechny akce jsou pořádány i pro širokou veřejnost! 
 

Pravidelné schůze TO se konají každé 2. pondělí v měsíci od 17.30 hod. v restauraci U Brčiho. 
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Vyberte si v knihovně 
Hana Marie Körnerová: Heřmánkové údolí. 

Příběh začíná v roce 1946, kdy sedmnáctiletou Annu repatriují z Ruska do poválečného Československa. Oba rodiče 

jsou mrtví a matčini příbuzní v Čechách se uvolili o sirotka postarat. Anna přijíždí do krajiny, kterou zná jen 

z vyprávění, ale která se v jejích představách jeví jako země zaslíbená. Neumí řeč a příbuzné zná jen z fotografií. 

Přesto u nich doufá nalézt nový domov - jedinou jistotu v nejistém světě, který ji obklopuje. Po příjezdu na místo se 

ale dovídá, že všechno je jinak. Ze dne na den se ocitá v nádherné, ale téměř vylidněné krajině Středohoří, s mužem, 

o němž ve skutečnosti nic neví…  

Robert Galbraith: Ve službách zla. 

Chytře napsaná detektivka s napínavou zápletkou, v níž je vše, co tomuto žánru patří (kladný i záporný hrdina, 

vodítka, zvraty, vražda), ale navíc i neuvěřitelný emocionální a mravní náboj.  

Sandra Greor a Michael Tierney: Zapomeňte, že jste měli dceru. 

Pravdivý příběh pašeračky drog, která přežila peklo thajské věznice. 

Ken Follett: Sršeň létá v noci. 

Ken Follett byl inspirován skutečnou událostí. Píše se rok 1941 a válečná situace se pro britskou RAF nevyvíjí příliš 

nadějně – v dešti nacistické protiletadlové palby se k zemi řítí jeden spojenecký bombardér za druhým. Mladý Dán 

Harald na ostrůvku Sande objeví cosi podezřelého a brzy mu začne být jasné, že si celou věc nemůže nechat pro sebe. 

V cestě k Britům leží ledové vlny Severního moře. Haraldovi se sice podaří získat starý dvojplošník, který by mu 

mohl v útěku pomoci, jenže…dá se s takovým strojem vůbec létat? 

Mons Kallentoft: Vodní andělé. 

Malin Forsová je hvězda policejního sboru. Paličatá, vnímavá, schopná a inteligentní. Jednoho zářijového dne ji 

povolají do bohaté linköpinské čtvrti. Ve vířivce tady byl nalezen zavražděný manželský pár. Jejich pětiletá dcera 

Ella zmizela. Vyšetřování Malin donutí čelit vlastním démonům – znovu zatouží uniknout skutečnosti u sklenky 

alkoholu. Dobře ale ví, že se nesmí vzdát. Nemůže Ellu zradit. Musí ji najít a dopadnout vraha jejích rodičů. (Švédská 
krimi.) 

Knihovnice Vlasta Tomanová 

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 

(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 
Nabízí: 

Gelovou modeláž rukou 

doplnění i se zdobením 250 Kč 

nové i se zdobením 300 Kč 

Gelovou modeláž nohou 200 Kč 
Lázeňskou pedikúru 120 Kč 
Bio - Detox vodní lázeň přes chodidla 200 Kč 
Klasickou manikúru 80 Kč 
P-Shine na ruce (vlešťování včelího vosku do nehtu) 150 Kč 
Parafínový zábal na ruce 140 Kč 
Celkovou kosmetiku 300 Kč 
 
dále: úprava obočí 30 Kč, depilace obličeje od 30 Kč 

barvení obočí 40 Kč lakování nehtů od 30 Kč 
barvení řas 50 Kč, líčení od 100 Kč 
hluboké čištění pleti od 150 Kč 

 
Trvalá na řasy 400 Kč 

Depilace rukou 150 Kč - 200 Kč 
Depilace nohou 200 Kč - 300 Kč 
Mikromasáž očního okolí 130 Kč 
Klasická masáž s rašelinovým předehřátím 200 Kč 
Lávové kameny s rašelinovým předehřátím 300 Kč 
Medová detoxikační masáž s rašelinovým předehřátím 220 Kč 
Luxusní čokoládová masáž s rašelinovým předehřátím 350 Kč 
 
Objednávky telefonicky: 739 135 088 

Odpovědný vedoucí: Hottmarová Pavla 
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Zpráva z mimořádného zastupitelstva 12.4.2017 
Přítomni: pp. Černíková, Hartl, Pavlovský, Vorm, Vrbová, Plzák, Šíma, Záplata. Omluven: p. Kubeš. 

♦ Paní starostka shrnula jednání o dalším provozu obchodní společnosti města Lubské Kalory od 1.6.2017. Záměr 
jmenovat nového jednatele místo pana Knapčíka není možný, protože jediný zájemce o tuto funkci pan Divoký 
již nemá o funkci zájem.  
Paní starostka navrhla řešení, a to odprodej 100% podílu společnosti jedinému zájemci, firmě pana Jaromíra 
Brože BROŽ MaR s.r.o. Paní starostka upozornila na to, že pan Brož je rozhodnut jednat o odkoupení 
společnosti, pokud ZM rozhodne do 12.4.2017, jinak už nebude mít zájem neboť nebude již časově schopen 
zajistit převod licence u ERU. Navrhla proto hlasovat o převod 100% obchodního podílu za částku 100 tis. Kč 
společnosti pana Brože.  
Dalším návrhem pro hlasování bylo, zda má město Luby před prodejem společnosti převést nerozdělený zisk 
společnosti v uplynulých letech na město Luby (po odečtení srážkové daně) ve výši 457 500 Kč. Další možností 
je, aby se smluvní strany dohodly na tom, že nerozdělený zisk za předchozí období do dne převodu obchodního 
podílu zůstane v převáděné společnosti a bude účelově vázán na nutné investice do zařízení tvořící soubor 
majetku k zajištění výroby a distribuce tepla. Nabyvatel bude oprávněn tyto prostředky použít pouze k tomuto 
účelu. Tento způsob označila paní starostka jako nejlepší řešení, a to proto, že se z nastřádaného zisku neodvede 
daň ve výši 457 500 Kč a částka bude investována do oblasti, kde formou úhrady ceny za spotřebované teplo od 
odběratelů vznikla. Tato forma také bude mít příznivý vliv na kalkulaci ceny tepla po nutné investici a to až na 
několik následujících let. Tento návrh byl připomínkován z důvodu velkého rizika, jak tyto prostředky ohlídat.  
Dalším návrhem zastupitelů bylo rozdělení společnosti Lubská Kalora s.r.o. odštěpením (v souladu s § 243 
zákona 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností). Po odštěpení by vznikly 2 firmy, jedna by zůstala 
jako teplárenská společnost a převedla by se případnému zájemci za 100 tis. Kč, ve druhé společnosti by zůstal 
nerozdělený zisk vytvořený v Lubské Kaloře s.r.o. v minulých letech ve výši 3 050 000 Kč. Tento proces přeměny 
je zcela legální, má však předepsané formality, které je nutno dodržet a celý proces trvá cca 2 měsíce.  
Paní starostka upozornila na to, že jednak do konce května není tolik času a dále na to, že neřeší chod společnosti 
Lubská Kalora od 1.6.2017.  
ZM hlasovalo o převodu 100% obchodního podílu společnosti Lubská Kalora s.r.o. firmě BROŽ MaR s.r.o. za 
částku 100 tis. Kč. Pro převod byli 4 členové ZM (Černíková, Šíma, Vrbová a Hartl), 2 byli proti (Vorm, Záplata) 
a 2 se zdrželi hl. (Pavlovský, Plzák). Na to paní starostka upozornila, že bude v usnesení ZM, že tím zastupitelé 
berou na vědomí, že od 1.6.2017 není zajištěn provoz Lubské Kalory s.r.o. Zastupitel Ing. Vorm uvedl, že nemá 
problém s převodem obchodního podílu, ale musí být před převodem vypracován znalecký posudek o ceně 
společnosti.  
ZM po obsáhlé diskusi přítomných členů ZM, jednatele Lubské Kalory p. Knapčíka a právního zástupce města 
hlasovalo o převodu 100% obchodního podílu firmě pana Jaromíra Brože BROŽ MaR s.r.o., a to po výplatě 
nerozděleného zisku z minulých let ve výši 3 050 000 Kč a po sražení povinné srážkové daně ve výši 457 500 Kč 
na účet města, za cenu nejméně 100 tis. Kč nebo za cenu dle znaleckého posudku, pokud tato cena zjištěná bude 
vyšší (6 pro, 2 se zdrželi hlasování-Záplata, Pavlovský). Před podpisem smlouvy o převodu podílu musí být 
zpracován znalecký posudek o ocenění společnosti.  

♦ Protože je město Luby jediným společníkem Lubské Kalory, s.r.o., a zastupitelstvo města plní funkci valné 
hromady této společnosti, ZM mělo dle původního programu projednat návrh usnesení z valné hromady Lubské 
Kalory, s. r. o. o jmenování nového jednatele, protože však pan Divoký nemá zájem o funkci jednatele 
společnosti, zastupitelé o jmenování nového jednatele nejednali, ani jej neschvalovali. Dalším bodem k jednání 
valné hromady bylo rozhodnutí o výplatě nerozděleného zisku z minulých let ve výši 3 050 000 Kč po sražení 
povinné srážkové daně ve výši 457 500 Kč na účet jediného společníka.  
Valná hromada (zastupitelstvo města) rozhodla o výplatě nerozděleného zisku minulých let ve výši 3 050 000 Kč 
po sražení povinné srážkové daně ve výši 457 500 Kč na účet jediného společníka (5 pro, 3 se zdrželi hl. – 
p. Plzák, Vorm, Záplata). 

♦ Na návrh starostky zastupitelstvo města na základě platných Pravidel pro prodej pozemků z majetku města 
schválilo prodloužení lhůty o dalších 6 měsíců pro podpis smlouvy o prodeji pozemku st. p.č. 182/2 (21 m2) 
v k.ú. Luby I panu Rudolfovi Střechovi, který byl schválen na 18. zastupitelstvu dne 27.6.2016 (všichni pro). 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 15. května od 16 hodin v budově 
MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13. 
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